## Erste Satzung zur Änderung der Satzung der Stiftung "Naturschutzgebiet Willscheider Berg, Ortsgemeinde Vettelschoß, Landkreis Neuwied" vom 26. August 2003

Der Stiftungsrat der Stiftung "Naturschutzgebiet Willscheider Berg, Ortsgemeinde Vettelschoß, Landkreis Neuwied" hat in der Sitzung am 20. August 2003 folgende Satzung beschlossen:

## **Artikel 1**

Die Satzung der Stiftung "Naturschutzgebiet Willscheider Berg, Ortsgemeinde Vettelschoß, Landkreis Neuwied" vom 23. Oktober 2000 wird wie folgt geändert:

Der § 2 erhält folgende Fassung:

- "(1) Der Zweck der Stiftung ist die Förderung des Naturschutzes und der Landschaftspflege im Sinne des Bundesnaturschutzgesetzes und der Naturschutzgesetze der Länder. Dieser wird verwirklicht durch die Erhaltung, Entwicklung und ggf. Schaffung eines Naturschutzgebietes nach § 21 des Landespflegegesetzes, der nach § 24 des Landespflegegesetzes geschützten Landschaftsbestandteile im Gebiet des "Willscheider Berges" in der Ortsgemeinde Vettelschoß.
- (2) Die Flächen nach Absatz 1 umfassen die Grundstücke in der Gemarkung Vettelschoß, Flur 9, Flurstück-Nrn. 44/1 und 60/100 sowie Flur 8, Flurstück-Nrn. 50/4 tlw. und 53/14 tlw."

## Artikel 2

Diese Satzung tritt am Tag nach ihrer Veröffentlichung im Staatsanzeiger für Rheinland-Pfalz in Kraft.

Gleichzeitig tritt § 2 der Satzung der Stiftung "Naturschutzgebiet Willscheider Berg, Ortsgemeinde Vettelschoß, Landkreis Neuwied" vom 23. Oktober 2000 außer Kraft.

Vettelschoß, 26. August 2003

Falk Schneider Vorsitzender des Vorstands der Stiftung "Naturschutzgebiet Willscheider Berg, Ortsgemeinde Vettelschoß, Landkreis Neuwied"